

Suwałki, dnia 26/11/2024r.

L.dz. SZW.DZI.262.421/59/TP/AK/2024

**Wszyscy uczestnicy postępowania
NS: 59/TP/AK/2024**

Dotyczy: **Dostawa sprzętu do badań endoskopowych, urologicznych oraz okulistycznych na potrzeby Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach**

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust.2 i ust.3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2024 poz. 1320 t.j.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

UCZESTNIK 1

Pytanie 1

Czy w Zadaniu nr 6 Zamawiający mógłby umożliwić składanie ofert na poszczególne pozycje?

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Jednocześnie Zamawiający doprecyzowuje odpowiedzi z dnia 25/11/2024 UCZESTNIK 5 Pytanie nr2, poz. 1

Jest:

Czy Zamawiający wymaga pętli zagiętych 30 stopni czy 90 stopni?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga określenia stopnia zagięcia pętli. Pętla musi być zagięta.

Powinno być:

Czy Zamawiający wymaga pętli zagiętych 30 stopni czy 90 stopni?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga określenia stopnia zagięcia pętli. Pętla musi być zagięta. Pętla powinna być kompatybilna z reteroskopem firmy Karl Storz będącym na wyposażeniu Szpitala.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania, zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl i na <https://e-propublico.pl>. Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i modyfikacji w złożonej ofercie

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 59/TP/AK/2024 z dnia 08/11/2024r.

Z poważaniem,

Adam Szałanda

DYREKTOR

Szpitala Wojewódzkiego

im. dr. Ludwika w Suwałkach